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ATA 039/2024 

38ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

Com a ausência dos vereadores Jauri Fernandes de Abreu e Laurinda Lopes 

Damião, às dezessete horas e trinta e quatro minutos, no dia nove de dezembro de 

dois mil e vinte e quatro (09/12/2024), o presidente Tiago Variza declara aberta a 

trigésima oitava sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro. Pede ao 

primeiro secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: PROJETO DE LEI N.º 007/2024 – Poder Legislativo 

Municipal, com a súmula: Declara de Utilidade Pública Municipal a “Associação dos 

Agricultores Rurais do Assentamento Estrela do Oeste/PR – AADAEDO”,  PROJETO 

DE LEI N.º 008/2024 -  Poder Legislativo Municipal, com a súmula: Declara de 

Utilidade Pública Municipal a “Associação dos Agricultores de Rio Feio – Rio Feio, 

Barra Grande e Recanto Feliz”,  PROJETO DE LEI N.º 009/2024 - Poder Legislativo 

Municipal, com a súmula: Estabelece valores para diárias de deslocamento do 

Presidente do Legislativo, Vereadores, Assessores e Servidores do Legislativo 

Municipal de Santa Maria do Oeste, estado do Paraná e dá outras providências, 

PROJETO DE LEI N.º 010/2024 - Poder Legislativo Municipal, com a súmula: 

Concede revisão geral anual aos Servidores da Câmara Municipal e dá outras 

providências. O presidente convida o prefeito Oscar Delgado para fazer uso da 

palavra: Cumprimenta os presentes. Agradece aos vereadores pelas proposições 

aprovadas durante os quatro anos. Agradece por todos os recursos que foram 

indicados através dos deputados. Deseja a todos um feliz Natal e convida para as 

festividades natalinas. Parabeniza os alunos classificados para o Programa 

Ganhando o Mundo. O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE. O 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: Diz estar saindo do seu mandato de cabeça 

erguida por ter conseguido cumprir a missão que a população lhe confiou durante os 

dois mandatos. Fala dos embates com o Executivo, no qual houve muita 

produtividade e aonde entraram em um consenso do que seria melhor para a 

população. Agradece a todos os vereadores pelo companheirismo. Se coloca à 

disposição da população e dos demais vereadores da próxima legislatura. 
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Parabeniza os alunos classificados para o Programa Ganhando o Mundo, assim 

como os pais e professores. Agradece aos funcionários pela prestatividade. O 

vereador Alcides Borges Saldanha: Passa a palavra. O vereador Ataíde de 

Albuquerque: Agradece a todos pelos quatro anos trabalhados e se coloca à 

disposição da população. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Conta que esteve 

na Apae para entrega de equipamentos. Agradece o deputado Elton Welter pela 

emenda impositiva destinada à Secretaria de Agricultura. Parabeniza os alunos 

classificados no programa Ganhando o Mundo, os pais, os professores e a escola 

em geral. Parabeniza o Conselho de Segurança pelos trabalhos desenvolvidos. Se 

coloca à disposição do Conselho, das Escolas e da Apae. Agradece aos colegas 

vereadores pela aprovação dos projetos, pela amizade e pelos conselhos. Comenta 

sobre o projeto de lei em pauta que declara de utilidade pública a associação Estrela 

do Oeste. O vereador João Alex Damião: Agradece ao vereador Aguinaldo pelas 

palavras. Comenta sobre o assunto que esteve durante a semana nas redes socias 

aonde foi acusado injustamente e explica com detalhes todo o caso. Agradece os 

vereadores pelos quatro anos de parceria. Agradece a população e deseja Feliz 

Natal. A vereadora Mariely Pereira Moreira: Deseja à nova legislatura um ótimo 

trabalho. Parabeniza as alunas classificadas no Ganhando o Mundo e deseja 

sucesso. Comenta sobre sua campanha eleitoral. Fala que ficará a disposição na 

Secretaria de Saúde. Agradece aos funcionários da casa pelas orientações e apoio. 

Fala dos trabalhos dos vereadores e do desconhecimento por parte da população. 

Comenta sobre seus projetos e recursos conseguidos para o município. Agradece o 

apoio da sua família. O presidente Tiago Variza: Agradece os funcionários da casa 

pelo trabalho. Fala do ITP da Câmara. Agradece aos colegas vereadores pelo 

companheirismo e união. Pede desculpas pelas falhas. Diz que deseja que a próxima 

legislatura haja de igual forma e que como vereador reeleito continuará fazendo as 

cobranças ao Executivo e discutindo o melhor para a população. Conta das 

economias da Câmara e devolução ao Executivo. Fala da doação para a Apae e 

Conseg. Parabeniza as alunas que farão o intercâmbio. Declara aberto a ORDEM 

DO DIA. Coloca em única discussão e votação a MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 

001/2024. Deixando livre a palavra, nenhum vereador se manifesta. Colocando em 
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única votação fora aprovada por unanimidade. Coloca em única discussão e votação 

o PROJETO DE LEI N.º 007/2024 – Poder Legislativo Municipal, com a súmula: 

Declara de Utilidade Pública Municipal a “Associação dos Agricultores Rurais do 

Assentamento Estrela do Oeste/PR – AADAEDO”. Deixando livre a palavra, nenhum 

vereador se manifesta. Colocando em única votação, fora aprovado por 

unanimidade. Coloca em única discussão e votação o PROJETO DE LEI N.º 

008/2024 -  Poder Legislativo Municipal, com a súmula: Declara de Utilidade Pública 

Municipal a “Associação dos Agricultores de Rio Feio – Rio Feio, Barra Grande e 

Recanto Feliz”. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. Colocando em única 

votação, fora aprovado por unanimidade. Coloca em única discussão e votação o 

PROJETO DE LEI N.º 009/2024 - Poder Legislativo Municipal, com a súmula: 

Estabelece valores para diárias de deslocamento do Presidente do Legislativo, 

Vereadores, Assessores e Servidores do Legislativo Municipal de Santa Maria do 

Oeste, estado do Paraná e dá outras providências. Deixando livre a palavra, nenhum 

vereador se manifesta. Colocando em única votação, fora aprovado por 

unanimidade. Coloca em única discussão e votação o PROJETO DE LEI N.º 

010/2024 - Poder Legislativo Municipal, com a súmula: Concede revisão geral anual 

aos Servidores da Câmara Municipal e dá outras providências. Deixando livre a 

palavra, nenhum vereador se manifesta. Colocando em única votação, fora aprovado 

por unanimidade. Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo 

fala da importância do acompanhamento dos vereadores nas obras públicas e da 

participação efetiva na aprovação do Projeto Finisa. Comenta sobre projetos de leis 

elaborados pelos vereadores que estão sendo executados e de outros sem ação 

nenhuma. Fala das associações e da importância de serem organizadas e 

declaradas de utilidades públicas. O vereador João Alex corrige que a acusação 

que sofreu foi por parte da polícia do estado do Mato Grosso. A vereadora Mariely 

deseja Feliz Natal a toda população. A vereadora Daniela informa que durante o mês 

de dezembro estará saindo a licitação para asfalto no BNH Santo Antonio, e para o 

asfalto que passará nos assentamentos até a UBS Ouro Verde. E também que o 

prefeito estará assinando a Ordem de Serviço para construção do asfalto na Saída 

para Lagoa. Conta que esteve na Itaipu e afirma a importância das organizações das 
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associações. Agradece os funcionários da casa. O presidente convida o vereador 

João Alex Damião, autor da Moção de Aplausos às alunas do Programa Ganhando 

o Mundo para fazer uso da palavra, o qual dirige uma mensagem às alunas Daniele 

de Lima Aurélio, Isabelly Kordiak e Sara Martins. O presidente convida as alunas e 

seus familiares para receber as homenagens. O presidente convida a diretoria do 

Conseg e Apae para receberem o cheque simbólico de doação. O presidente declara 

encerrada a sessão. 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                      Vagner Lopes Teles                   Ivan de Andrade                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
 

____________________  _____________________   ________________________ 

         Arlete Latzuk             Daniela Kunrath da Luz             Elias Quirino dos Santos 

   Segunda Secretária                 Vereadora                                   Vereador 
 

_____________________   _____________________   ______________________          

           Elio Didimo                      João Alex Damião             Ozeias Boiko da Rosa 

             Vereador                              Vereador                               Vereador 

 


